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Ata nº 2839 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
03 de novembro de 2015. Ao terceiro dia do mês de novembro do ano dois mil e quinze
às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr.  Fernando Costa”, teve início a 2839ª sessão
ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores: Alcimar  Siqueira
Montalvão, Cícero Justino da Silva, Jeferson Ricardo do Couto, João Batista de Souza
Pereira, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson”, Luciana Batista, Milton Dimas
Tadeu Urban e Otacilio José Barreiros. Havendo número legal, o Sr. Presidente vereador
Alcimar Siqueira Montalvão, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata
nº  2838  da  Sessão  Ordinária  de  27  de  outubro  de  2015,  a  qual  não  sofrendo
impugnação,  foi  considerada  aprovada.  O Sr.  Presidente,  solicitou  ao  1º  Secretário,
Vereador João Batista de Souza Pereira, que procedesse com a leitura do Expediente.
Neste momento o Vereador  Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho solicitou a
dispensa da leitura  do Expediente,  sendo seu pedido aprovado por  unanimidade de
votos. Neste momento, o Sr. Presidente informou que em decorrência de Reunião que
está sendo realizada sobre a “Pertubação do sossego público na região das Avenidas
Newton Prado e Felipe Boller Júnior”, com os representantes e autoridades da área de
segurança do Município, que iniciou as 19 horas, antes da sessão, comunico ao público
presente e aos internautas que a Sessão Ordinária será suspensa temporariamente para
conclusão  dos  trabalhos  da  referida  reunião,  em  seguida  retornaremos  à  Sessão
Ordinária.  Reabertos  os  trabalhos  o  Sr.  Presidente  pediu  que  constasse  da  Ata  o
Expediente:  01)  –  Jornal  de Negócios – Sebrae-SP,  Ano XXI,  nº  260;  02)  –  Revista
Recap, Edição 99, Ano 2015; 03) – Boletim CNM, 09/2015; 04) – Jornal do Interior, Ano
XV, nº 124; 05) – Convite da Assembleia de Deus Ministério de Perus, para Evento que
ocorrerá n odia 20/11/2015; 06) – Convite da Academia da Força Aérea para a Palestra
do Programa de Formação de Valores (PFV), dia 04/11/2015; 07) – Convite da Câmara
Municipal  de  Tambaú,  para  a  Sessão  Solene  de  outorga  de  títulos  de  “Estudante
Modelo”,  “Ator  e  Atriz  Modelo”,  “Atleta  Modelo”  e  “Escola  Amiga  da  Natureza”,  dia
27/11/2015; 08) – Convite da Allegro Studio de Dança, para o XVII Espetáculo de Dança
do “Allegro” Studio de Dança de Pirassununga, de 26 a 29/11/2015; 09) – Convite do
Núcleo de Apoio a Saúde da Família – NASF Pirassununga, dia 03/11/2015; 10) – Ofício
nº 128/2015, da Associação Nosso Desafio Pirassununga, ANDE, solicita agendamento
para explanação aos vereadores sobre o funcionamento e os projetos desenvolvidos
pela Associação Nosso Desafio Pirassununga - ANDE; 11) – Requerimento do Vereador
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho,  solicita  a degravação de parte sessão
ordinária de 27/10/2015; 12) – Requerimento do vereador Leonardo Francisco Sampaio
de Souza Filho, solicita cópia da gravação do áudio e vídeo da Sessão Ordinária de
27/10/2015; 13) –  Requerimento do vereador  Jeferson Ricardo do Couto, solicita cópia
da gravação do áudio  e  vídeo da Sessão Ordinária  de  27/10/2015;  14)  – Ofício  do
Presidente  da Comissão de Educação,  Saúde  Pública  e  Assistência  Social,  sobre  a
Comissão de Acompanhamento e Avaliação do Sistema SESI; 15) – E-mail da Secretaria
Municipal  de Educação,  sobre o Conselho Municipal  de Educação e a Comissão de
Avaliação  do  Sistema  SESI;  16)  – E-mail  do  Setor  de  Comunicação  Social  do  13º
Regimento de Cavalaria Mecanizado, confirmando a presença do Comandante Ten Cel
Alexandre de Oliveira Moço e do Major Rodrigo Bragança Chefe da 2ª Seção, para a
Reunião que discutirá sobre a “Pertubação do sossego público na região da Avenida
Newton Prado e Avenida Felipe Boller Júnior”, dia 03/11/2015; 17) – Ofício nº 6775/2015,
do Chefe do Centro de Controle Interno da Aeronáutica, Maj Brig Int Eurico Jorge de
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Lima, comunica a impossibilidade de comparecer à Sessão Solene de entrega de Títulos
Honoríficos, dia 19/11/2015, que prestará homenagem e honraria pelo título outorgado,
por  compromissos  anteriormente  firmados;  18)  – Ofício  do  Grupo  de  Alcoólicos
Anônimos “Padre Gusmão”, informa que mudou para a Avenida Padre Antônio Van Ess,
931 – Centro – Próximo a Estação Rodoviária de Pirassununga; 19) – Carta nº 737/2015,
da  Confederação  Nacional  da  Indústria,  CNI,  comunica  a  aprovação  da  Moção  de
Repúdio ao Governo Federal  pela intenção de reter 30% da arrecadação do Serviço
Social da Indústria – SESI, do Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial SENAI e das
demais instituições do Sistema S; 20) – E-mail do Gabinete do Senador Marcelo Crivella,
acusa e agradece o recebimento do Requerimento nº 342/2015, de autoria da Vereadora
Luciana Batista, que encaminhou MOÇÃO DE REPÚDIO à intenção do Governo Federal
em reduzir 30% (trinta por cento) do orçamento dirigido ao SESI e SENAI; 21) – Ofício
da Federação das Industrias do Estado de São Paulo – FIESP, acusa e agradece o
recebimento do  Requerimento nº 342/2015, de autoria da Vereadora Luciana Batista,
que encaminhou MOÇÃO DE REPÚDIO à intenção do Governo Federal em reduzir 30%
(trinta por cento) do orçamento dirigido ao SESI e SENAI; 22) – Ofício nº 36/2015, do
Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo – APEOESP, acusa
e agradece o recebimento do  Requerimento nº 353/2015, de autoria  dos vereadores
Alcimar  Siqueira  Montalvão  e  Cícero  Justino  da  Silva,  que  consignou  votos  de
congratulações a todos os professores e professoras presentes em nosso Município,
pela passagem do “Dia do Professor”; 23) – Ofício nº 151/2015, do Tribunal de Contas do
Estado de São Paulo,  agradecendo a presença do Presidente desta Casa, Vereador
Alcimar  Siqueira  Montalvão,  no  evento  de Lançamento  Oficial  do  IEGM – Índice  de
Efetividade da Gestão Municipal,  do  Sistema SisPUSH;  24)  – Ofício  nº  77/2015,  do
Comandante da Guarda Civil  Municipal  de Pirassununga, em atenção à Indicação nº
242/2015, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira Montalvão, sobre a possibilidade de
ceder  o  antigo  prédio  da  Unidade  da  Saúde  da  Família  da  Vila  Santa  Fé  para  a
instalação de uma base da Guarda Civil  Municipal que faria um trabalho ostensivo e
preventivo, coagindo aos usuários de entorpecentes e implantando a ordem e a moral
naquela região; 25) – Ofício da Secretaria Municipal de Planejamento e Desenvolvimento
Econômico, SEPLAN, solicita agendamento para discutir sobre “Mobilidade Urbana”; 26)
– Ofício  nº  75/2015,  da  Procuradoria  Geral  do  Município,  encaminha  o  Termo  de
Convênio  nº  15/2015,  e  Termo  de  Aditamento  nº  168/2015,  entabulados  com  a
“Irmandade da Santa Casa Saúde de Misericórdia  de Pirassununga;  27)  – Ofício  nº
74/2015,  da  Procuradoria  Geral  do  Município,  encaminha  o  Termo  de  Convênio  nº
20/2015, entabulado com o “Centro Pirassununguense de Assistência à Infância”; 28) –
Ofício GAB nº 849/2015, da Prefeita Municipal, solicita cópia da certidão de exercício de
cargo da Prefeita, a fim de complementar documentação para formalização de convênio;
29)  – Ofício  GAB  nº  848/2015,  da  Prefeita  Municipal,  em  atenção  ao  Pedido  de
Informações nº 127/2015, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira Montalvão, sobre o
destino de verbas arrecadadas dos alugueres dos Restaurantes e dos boxes comerciais
de Cachoeira de Emas; 30) – Ofício GAB nº 842/2015, da Prefeita Municipal, em atenção
ao  Pedido de Informações nº 129/2015,  de autoria do Vereador Jeferson Ricardo do
Couto, sobre melhorias na quadra do Jardim Lauro Pozzi; 29) – Ofício GAB nº 807/2015,
da Prefeita Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 130/2015, de autoria do
Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  sobre multas  de  trânsito
aplicadas  em  nossa  cidade  e  revertida  para  a  arrecadação  da  Municipalidade.  Em
seguida,  o  Sr.  Presidente  solicitou  ao Vereador  João Batista  de  Souza Pereira,  que
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procedesse à leitura do requerimento:  30) – Requerimento nº 375/2015, de autoria da
vereadora  Luciana  Batista,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  consignando  votos  de
congratulações a todos os participantes e aqueles que fizeram o sucesso de mais uma
edição da Mostra de Arte Infantil de Pirassununga (MAIP) “Prof. Luiz Gonzaga Neves
Mello”, entre os dias 27 e 29/10/2015. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a
leitura  do  requerimento,  o  Sr.  Presidente  consultou  o  1º  Secretário,  Vereador  João
Batista de Souza Pereira, se havia Vereador inscrito para falar no Expediente. Inscrito, o
vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho usou da palavra na tribuna. Usou
da palavra na Tribuna o vereador inscrito Jeferson Ricardo do Couto. Inscrito, o vereador
Cícero Justino da Silva, usou da palavra na Tribuna. Inscrito, o vereador Milton Dimas
Tadeu Urban usou da palavra, aparteado pelos vereadores Luciana Batista, Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho, Jeferson Ricardo do Couto, João Batista de Souza
Pereira, Alcimar Siqueira Montalvão e contra aparteado pela vereadora Luciana Batista.
Em seguida, a já inscrita vereadora Luciana Batista usou da palavra na Tribuna. Logo
após, o já inscrito vereador Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”, usou da palavra,
aparteado pelo vereador Cícero Justino da Silva. Usou da palavra na Tribuna o vereador
inscrito Otacilio José Barreiros, aparteado pelo vereador Cícero Justino da Silva. Em
seguida, o já inscrito vereador João Batista de Souza Pereira usou da palavra, aparteado
pela  vereadora  Luciana  Batista.  Neste  momento,  o  Sr.  Presidente  solicitou  ao  Vice-
Presidente, Vereador Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”, que assumisse a direção
dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso da palavra. A seguir,  usou da palavra
Vereador  inscrito  Alcimar  Siqueira  Montalvão.  Após  reassumir  os  trabalhos  o  Sr.
Presidente passou-se a Ordem do Dia: 01) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei
nº 152/2015, de autoria da Prefeita Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a
celebrar  convênio  com a Associação dos Registradores de Imóveis  de  São Paulo  –
ARISP objetivando a realização de atos perante os registros imobiliários do Estado de
São  Paulo  (art.  36  L.O.M.).  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  02) –  SEGUNDA
DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  10/2015,  de  autoria  da  Prefeita
Municipal, dispõe  sobre  a  Anistia  para  Regularização  de  Edificações.  Aprovado  por
unanimidade de votos. 03) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 175/2015, de
autoria do Vereador Dr. Milton Dimas Tadeu Urban, que visa denominar de "Professora
Lucy  de  Mello  Silva  Kettelhut",  a  Rua  10,  do  loteamento  Jardim  Residencial  San
Martinho, neste Município.  Neste momento, o Vereador João Batista de Souza Pereira
requereu que os Projetos de Lei nºs:  175 e 176/2015 a votação fosse apreciada em
bloco em razão dos projetos estarem em Segunda Discussão e tratarem do mesmo
assunto  referente  à  denominação  de  ruas.  Colocado  em SEGUNDA DISCUSSÃO o
Projeto de Lei nº 175/2015, foi aprovado por unanimidade de votos.  04) -  SEGUNDA
DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  176/2015,  de  autoria  do  Vereador  Otacilio  José
Barreiros, que visa denominar de "Herlon José Baldin Martins", a Rua 11, do loteamento
Jardim Residencial San Martinho, neste Município. Aprovado por unanimidade de votos.
05) -  SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 180/2015, de autoria do Vereador
Alcimar Siqueira Montalvão, que visa denominar de "Izilda Aparecida Ferreira", a Rua 12,
do loteamento Jardim Residencial San Martinho, neste Município.  Em discussão, o Sr.
Presidente  solicitou  ao  Vice-Presidente,  Vereador  Lorival  César  Oliveira  Moraes  -
“Nickson”, que assumisse a direção dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso da
palavra. A seguir, usou da palavra Vereador inscrito Alcimar Siqueira Montalvão. Após o
Sr. Presidente reassumir os trabalhos, usou da palavra o vereador Leonardo Francisco
Sampaio  de  Souza  Filho.  Colocado  em  Segunda  Discussão,  o  Projeto  de  Lei  nº

- 3 -



         CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
                Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 - Fone/Fax: (19) 3561.2811

             Estado de São Paulo
            E-mail: legislativo@camarapirassununga.sp.gov.br

          Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br

180/2015, foi  aprovado por unanimidade de votos.  06) – PRIMEIRA DISCUSSÃO  do
Projeto de Lei nº 166/2015, de autoria do Vereador Cícero Justino da Silva, que Institui o
Dia da Cultura Racional no Município de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de
votos. 07) -  PRIMEIRA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  181/2015,  de  autoria  da
Prefeita  Municipal,  que  visa  autorizar  o  Poder  Executivo  a  conceder  incentivo  para
transferência de veículos automotores para o Município de Pirassununga e dá outras
providências. Aprovado por unanimidade de votos. 08) – PRIMEIRA DISCUSSÃO da
Mensagem Aditiva ao Projeto de Lei Complementar nº 06/2015, de autoria da Prefeita
Municipal,  que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Salários da Guarda Civil
Municipal de Pirassununga.  Foi apresentada a Emenda nº 01/2015, a qual foi lida pelo
Secretário e recebeu pareceres verbais favoráveis das Comissões Permanentes. Neste
momento, o Sr. Presidente consultou o plenário para que fosse realizada a votação em
capítulos  da  Mensagem Aditiva  ao  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  06/2015,  sendo
aprovado o pedido por  unanimidade de votos.  Em discussão,  usaram da palavra  os
vereadores:  Otacilio  José  Barreiros,  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,
Cícero Justino da Silva, João Batista de Souza Pereira e Alcimar Siqueira Montalvão.
Colocado em Primeira Discussão, a Mensagem Aditiva ao Projeto de Lei Complementar
nº 06/2015 foi aprovada por unanimidade de votos, bem como a Emenda apresentada.
Terminada a Ordem do Dia  o Sr. Presidente  consultou o Sr. Secretário, Vereador  João
Batista de Souza Pereira, se havia Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal.
Inscrito,  usou da palavra  o vereador  Milton Dimas Tadeu Urban.  Não havendo mais
vereadores inscritos,  o Sr.  Presidente  convidou os Senhores Edis e a População em
Geral,  para a Audiência Pública que versará sobre o Projeto de Lei nº 162/2015, que
estima a Receita e fixa a despesa do Município para o Exercício de 2016, dia 10/11/2015
(terça-feira), às 19 horas, no Plenário “Dr. Fernando Costa” da Câmara Municipal.  Em
seguida, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, Ulisses
Cremasco, Oficial Parlamentar, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por
Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral, que, após aprovada pelo Plenário, segue
devidamente assinada.
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